

CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ— ÎN ZILELE DE 25—27 Iunie

Cea de treia ediție a Campionatelor Balcanice de gimnastică va fi organizată, în cursul acestei veri, de federația de specialitate din Iugoslavia. Prin-o adresă sosită ieri la federația noastră de gimnastică, forul iugoslav face cunoscut că a stabilit datele la care va fi organizată competiția: 25—27 iunie. În scurt timp urmează a fi fixat și locul de desfășurare a concursului.

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1184 (6618)

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 26 februarie 1971

În primul meci al C. M.

de tenis de masă

ROMÂNIA — NOUA ZEELANDĂ

27 de formații feminine
și 36 masculine în luptă
pentru supremația

Ieri, la Nagoya (Japonia) s-a avut loc tragerea la sorți a echipelor care vor lua parte la cea de a 31-a ediție a campionatelor mondiale de tenis de masă. S-au înscris 27 de formații feminine și 36 masculine. Iată cum au fost alcătuite grupele: FEMEI: grupa I: U.R.S.S., Singapore, India; gr. a II-a: Japonia, Hong-Kong, Pakistan; gr. a III-a: ROMÂNIA, Noua Zeelandă; gr. a IV-a: R. P. Chineză, Ghana; gr. a V-a: Cehoslovacia, Nigeria; gr. a VI-a: R. F. a Germaniei, Nepal; gr. a VII-a: Coreea de Sud, Thailanda; gr. a VIII-a: R.D. Germania, Anglia, Indonezia; gr. a IX-a: Suedia, Columbia; gr. a X-a: Ungaria, Canada; gr. a XI-a: Cambodgia, Australia; gr. a XII-a: Franța, S.U.A. BARBAȚII: gr. I: Israel, Australia, Japonia, gr. a II-a: Suedia, Ghana, Noua Zeelandă; gr. a III-a: R.P. Chineză, Peru, Jamaica; gr. a IV-a: Iugoslavia, Pakistan, Thailanda; gr. a V-a: R. F. a Germaniei, Nigeria, El Salvador; gr. a VI-a: Ungaria, Canada, Columbia; gr. a VII-a: R.P.D. Coreeană, R.A.U., Singapore; gr. a VIII-a: Coreea de sud, S.U.A., Hong-Kong; gr. a IX-a: Anglia, Olanda, Vietnamul de Sud; gr. a X-a: Cehoslovacia, Cambodgia, Nepal; gr. a XI-a: Franța, India, Filipine; gr. a XII-a: Danemarca, Indonezia, Mexic.



Doi vechi prieteni, Gh. Zimbrestea nu și P. Denisenco (ambii în stînga fotografiei) în mijlocul lotului de atleți sovietici, schimbă impresii după antrenamentul desfășurat ieri. Foto: N. DRAGOȘ

Atleții sovietici—primii oaspeți ai indoor-ului „Cupa de cristal”

Apropierea europenilor indoor atrage după sine creșterea numărului de competiții cu caracter internațional, ce servesc protagoniștilor viitoarelor întreceri de la Sofia drept excelente prilejuri de verificare a formei sportive. Iar în cadrul acestor mitinguri atletice de amploare se înscrie și cea de a III-a ediție a „Cupei de cristal”, competiție pe care o vom putea urmări simțită și duminică sub cupola sălii de la „23 August”.

Primii oaspeți ai concursului sunt atleții sovietici, pe care i-am și urmărit în cursul după-amiezii la un prim antrenament sub conducerea lui **Piotr Denisenco**, fost campion și recordman mondial la săritura cu prăjină. Împărțiți în două grupe, săritorii și alergătorii lucrău cu multă rivnă pentru a afla particularitățile pistei sau ale secțiilor speciale. Într-un moment de răgaz ne-am adresat

reputatului hurdler ucrainean **Alexandr Demus**, care a avut amabilitatea de a oficiu prezențiarile coechipierilor săi. Astfel, am aflat că **Rustan Ahmetov** are la activ în acest an două sărituri peste 2,15 m, iar **Evghe-**

ni **Tananika** un rezultat de 5,20 m la săritura cu prăjină. Amîndoi speră să-și îmbunătățească performanțele la București, pentru a-și asigura prezența în lotul pentru „europene”.

timele descoperiri ale lui **Denisenco**. — Am vrea să aflăm câte ceva și despre... **Aleksandr Demus**. — Aștept cu nerăbdare întîlnirea cu **Perla**. Nu numai pentru a dovedi că victoria mea de anul trecut, exact la aceeași competiție, nu a fost întâmplătoare, dar și pentru că mă simt în formă foarte bună. Cred că voi alerga distanța de 69 m.g. în 7,7 sau 7,8 și nădăjduiesc ca firul de lină alb să rămînă pe pieptul meu...

PROGRAMUL ÎNTECERILOR

SIMBATA: 18,00: 60 m (fete serii); prăjină; triplu salt; 18,20: 60 m (băieți — serii); 18,40: 60 m (fete — finală); 19,00: 60 m (băieți finală); 19,20: înălțime (băieți); lungime (fete); greutate (fete).
DUMINICA: 16,00: 60 m.g. (fete serii); 16,20: 60 m.g. (băieți — serii); 16,30: lungime (băieți); 16,40: 60 m.g. (fete finală); 17,00: 60 m.g. (băieți finală); 17,20 înălțime (fete); greutate (băieți).

TURNUL CAMPIONATULUI FEMININ DE VOLEI

CEAHLĂUL ȘI „U” CLUJ, PERFORMERERELE ZILEI

Ieri dimineață, a început, în sala Floreasca, primul turneu al campionatului feminin de volei. Programul a prevăzut disputarea unor partide deosebit de importante pentru echipele aflate în partea inferioară a clasamentului. Surprizele zilei au fost furnizate de volebalistele de la Universitatea Cluj, care au reușit să depășească pe kolegele lor

și spectaculară mediocră, care a durat două ore, victoria a revenit Universității Cluj. Succesul a fost facilitat de faptul că timorencelile și-au bazat întreg atacul, doar pe forța Mariei Dobrogeanu, cedînd punct după punct atunci cînd aceasta se afla în linia a doua. Universitatea Cluj, fără a străluci, a reușit să acumuleze două puncte în clasament, deosebit de prețioase în lupta pentru evitarea retrogradării. Primul set a fost cîștigat de clujele în prelungiri, după

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

din Timișoara, și de Ceahlăul P. Neamț, care a întrecut pe I.E.F.S., la capătul unor partide maraton.

PRIMA SURPRIZĂ...

Aprioric vorbind, nu erau prea mulți cei care acordau șanse studenților clujești în fața echipei Universitatea Timișoara. Totuși, la capătul unui meci de valoare tehnică

Heana Tabără („U” Cluj) străpunge blocajul advers, aducînd încă un punct echipei sale.

Foto: Dragoș Neagu



CONFERINȚA CONSILIULUI JUDEȚEAN PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT BACĂU

reprezentat de tov. **Miron Olteanu**, secretar al C.N.E.F.S. La primul punct al ordinii de zi, tov. **Mihai Grigoras**, președintele CJEFȘ Bacău, a prezentat darea de seamă asupra activității sportive din județ în ultimii trei ani. A luat apoi cuvîntul tov. **Gheorghe Rosu**, care, după ce a adus un cald salut conferinței din partea Biroului Comitetului județean de partid, a făcut o succintă analiză a muncii desfășurate de organele sportive din județ în colaborare cu ceilalți factori locali cu atribuții în domeniul

tribuit-o Consiliului sportiv județean Bacău, clasat pe locul I (grupa a II-a) în întrecerea desfășurată anul trecut. Pe marginea dării de seamă, cit și a proiectului de hotărîri privind obiectivele de viitor au luat apoi cuvîntul numeroși vorbitori care au exprimat opinii valoroase și au făcut propuneri. În încheierea dezbaterilor, tov. **Miron Olteanu** i-a felicitat pe activiștii, tehnicienii și sportivii băcăuani pentru succesele realizate după care s-a referit, pe larg, la principalele obiective ce stau în fața acestora în anii următori. Participanții la conferință au aprobat în unanimitate planul de măsuri pentru perioada 1971—1973. S-a trecut

Constantin FIRANESCU
(Continuare în pag. a 2-a)

MANIFESTĂRI ÎN CINSTEA SEMICENTENARULUI PARTIDULUI

PITEȘTI

În organizarea asociației sportive Electromotor s-a desfășurat competiția de volei feminin „Cupa Semicentenarului”, care a reunit câteva formații de divizia B, din București, Sibiu și din localitate. S-a jucat sistem tur-retur, nivelul întîlnirilor fiind în general satisfăcător. Cupa a revenit echipei Drapelul roșu din Sibiu, pe locurile următoare clasîndu-se formațiile Universitatea București și Electromotor Pitești. (Ilie FETEANU-coresp.)

FĂGĂRAȘ

Pe scena Casei de cultură din Făgăraș au evoluat, recent, 34 tineri judokani, în cadrul unui concurs urmărit cu mult interes de localnici. Intrecerea dotată cu „Cupa Semicentenarului”, a fost inițiată de comisia orășenească de specialitate și s-a bucurat de participarea echipelor Ancora Brașov, Știința Mediaș și Azurii-Făgăraș.

„Cupa Semicentenarului” a fost cucerită de echipa Știința Mediaș (antrenor A. Barbu) cu 23 p. Pe locurile următoare: Azurii-Făgăraș 15 p.; 3. Ancora Brașov 10 p. (V. LAZAR — coresp. voluntar)

TIRGOVIȘTE

În cinstea aniversării a 50 de ani de la crearea P.C.R., Comisia județeană de handbal, cu sprijinul CJEFȘ-Dîmbovița, a organizat o competiție, sistem turneu, la care au participat 4 echipe feminine și 6 masculine.

Energia Glodeni a cîștigat turneul feminin, urmată de echipele Lic. nr. 3 Tirgoviște, Electrica Fieni și Sec. gen. Răzvad. În turneul masculin s-a impus Metalul Tirgoviște care a dispus în finală de Lic. nr. 2 Tirgoviște cu 23-18 (10-11). Pe locul III, Energia Glodeni. Competiția a fost urmată

PIATRA NEAMȚ

Sala de sport „Ceahlăul” a găzduit, timp de două zile, o competiție deschisă pugiliștilor din categoriile juniori mici, juniori mari și seniori de la Metalul-Suceava.

SIMULTANUL CARPAȚILOR

Prima veste care ne-a parvenit de la participanții în Simultanul Carpaților, acțiune organizată în cinstea aniversării a 50 de ani de la crearea P.C.R., provine de la Timișoara. Alpinistii de la A.S. VICTORIA — CUBAN a căror participare părea incertă (secția neavînd alocate fonduri pe acest an), au hotărît să efectueze traseul pe cont propriu. Ei au

va. Troțușul-Orașul Gh. Gheorghiu-Dej, Voinea-Buzău și Ceahlăul Piatra Neamț. Dotată cu „Cupa Semicentenarului”, competiția a constituit un bun prilej de verificare a pregătirii echipelor. „Cupa Semicentenarului” a revenit echipei Ceahlăul cu 21 p.; 2. Voinea 15 p.; 3. Troțușul 12 p.

(GH. CIUPERCA—coresp.)

parcurs munții Călimani (de la Gura Hăitii peste vf. Lucaclu, vf. Pietrosul Călimanilor, vf. Volvo-deasă, Toplița). Expediția a durat trei zile, cu o înnoptare în cort și alta în refugiu Luana. Ceașă și zăpada nu au constituit obstacole dificile pentru cei patru sportivi: A. Rîșvan, A. Siller, J. Woltringer și W. Elsele.

ASTĂ-SEARĂ ÎN SALA FLOREASCA

Steaua în fața celui mai dificil examen din acest sezon: meciul retur cu Partizan Bjelovar

Momentul cel mult așteptat, al meciului retur din semifinalele C.C.E. la handbal masculin, se apropie cu pași repezi. Astăzi, Steaua și Partizan Bjelovar se vor înfrunța din nou, campioni iugoslavi și primii în acest joc decisiv cu o apreciazabilă „zestre” de 5 goluri. Firește, în aceste condiții ei au prima șansă și vor face tot ce le va sta în putință pentru a valorifica din plin. Misiunea reprezentanților țării noastre în C.C.E. este, așadar, mai dificilă, dar — o înnoșind valoarea formației Steaua și mai ales, capacitatea sa tehnică și tactică — avem convingerea că există reale posibilități ca handbalul de la Karlovac să fie refăcut.

De asemenea, avem convingerea că acest fel nu poate fi atins decât dacă Steaua își etalează cu luciditate calitățile sale, astăzi unanim cunoscute și apreciate pe plan național și european. Este

încordarea puterilor la maximum. Este ceea ce trebuie să facă acum handbalistii de la Steaua spre satisfacția lor și a entuziaștilor public bucureșteni, care — nu ne înșoim — îi va încuraja din



CRISTIAN GAȚU

Pe agenda actualității fotbalistice

Duminică în Giulești

Jocul va avea loc pe stadionul Giulești și va începe la ora 10,45.

POLITEHNICA IAȘI ÎNVINSĂ

LA CAIRO: 0—1.

CU SELECȚIONATA OLIMPICĂ

A R. A. U.

CAIRO, 25 (Agerpres). — Echipa de fotbal Politehnica

IAȘI A ÎNȚINUT LA CAIRO

selecționata olimpică a Republicii Arabe Unite în fața căreia a pierdut cu scorul de 0—1 (0—0), după un joc de o bună factură tehnică. Fotbaliștii ieșeni au dominat insistent în ultima jumătate de oră, dar, în ciuda ocaziilor avute, n-au reușit să egaleze. Vineri (n.r. azi), Politehnica Iași va susține revanșa cu echipa Sporting Club, pe care săptămîna trecută a învins-o cu 2—0.

DINAMO A PLECAT

LA PREDEAL

La o săptămîină de la însoțirea din turneul în America de Sud, Dinamo București și-a mutat „cartierul general” la Predeal. În această stațiune, bucureștenii își vor continua pregătirile pînă în ajunul reluării activității competiționale oficiale: „16”-imile „Cupei României”, din 7 martie.

foarte adevărat că echipa traversează o perioadă dificilă, fiind obligată să facă față unui încărcat program competițional. Dar, este tot atât de adevărat că deplina afirmare în această mare competiție europeană, pe care Steaua a cîștigat-o în 1968, obligă la sacrificii, necesită

primul și pînă în ultimul minut. Ieri, ambele formații și-au încheiat pregătirile și antrenorii au comunicat că vor prezenta loturile complete. Reamintim cititorilor noștri că meciul începe la ora 21, în sala Floreasca și că Televiziunea va transmite „în direct” repriza secundă.

ÎN SPRIJINUL LOTURILOR OLIMPICE

Începînd din această iarnă, conducerile C.N.E.F.S. și C.O.R. întreprind vizite periodice la centrele de antrenament ale loturilor olimpice. Au loc, cu aceste prilejuri, întîlniri periodice între factorii de înaltă răspundere în sportul românesc și frunțișii sporturilor din programul olimpic. Trebuie să precizăm, din capul locului, că nu este vorba de întîlniri protocolare, de vizite de conveniență. Dimpotrivă, au loc întrevederi de lucru, cordiale, de utilitate reciprocă. Tocmai în acest caracter practic și uman stă valoarea noii forme de contact între responsabilii și sportivii. Nu a trecut prea multă vreme de cînd se obișnuiau, în asemenea ocazii, ședințe destul de simple, în care doar se prelindea, se comanda, se impunea.

Întîlnirile din această iarnă, în evidență ameliorare și evîntnd experiențele ratate din trecut, se bazează pe o mentalitate deosebită. Plecînd de la premisa că atletul de excepție nu este un robot, ci o entitate umană dublată de sensibilitate, factorii de răspundere au adoptat concepția modernă potrivit căreia — în lumea sportului — conlucrarea întrec de departe ordinul. Conducătorii — pe de o parte — simt nevoia să pună pe sportivii la curent, mult mai de aproape, cu sarcinile proximale etape, să le traseze particularitățile competiției, să le descrie valoarea adversarilor. Pe de altă parte, sportivii înșiși simțeau nevoia să fie consultați. Pedagogia contemporană a stabilit inestimabila va-

loarea sportivului care participă conștient la îndeplinirea temei sale competiționale, care refuză a fi un simplu executant orb. Întîlnirile care au avut loc pînă acum, cu loturile de lupte, canoai, caiac-canoe, scrimă, atletism feminin și box, au dovedit că schimbul de vederi poate duce la mci buna înțelegere a problemelor sociale, familiare, școlare și sportive ale candidaților olimpici, ba, în cele mai multe cazuri, chiar la rezolvarea lor în interesul sportivilor, în interesul ambianței favorabile care trebuie să precedă o competiție de importanță Jucurilor Olimpice. Întrevederile au subliniat însemnătatea pe care conducătorii sportivii o acordă nu numai performanțelor, rezultatelor statistice — oricum efarme, chiar cînd sint de prestigiu —, ci și vieții sportivilor, pregătirii lor școlare sau profesionale, viitorului lor ca oameni.

Valorificînd o învățătură reieșită din aceste întrevederi, lotul olimpic de box a fost primul care — în planul sportivilor — și-o ales ieri un reprezentant ce va participa — alături de conducerea lotului și de antrenori — la perfecționarea planurilor de pregătire, la întocmirile programelor culturale, gospodărești, alimentare. Iată un semn de progres pe care-l salutăm ca o primă manifestare a conlucrării tuturor treptelor ierarhice sportive, incluzînd atleții ca pe reprezentanții unui întreg conștient, harnic, iubitor de patrie.

Victor BANCULESCU

Victor BANCULESCU

FOTBAL

O ZI CU JIUL

JOCUL BRAZILIENILOR VĂZUT DIN TRIBUNĂ ȘI DIN... TEREN

Inițiat în ideea beneficiilor de experiență, de cunoștințe, pe care iubitorii noștri de fotbal abia așteptau să le vadă etalate pe teren, turneul echipei Rapid în Brazilia (ca și cel al dinamoviștilor) a prilejuit jucătorilor și antrenorilor contacte deosebit de instructive, cu atât mai mult cu cât adevărații din modul cel mai eficient, prin... goluri, prin multe goluri.

Nu încapă nici o îndoială că orice al putea refuza sau contesta pe plan teoretic, și se împune decisiv atunci când ai plasa plină cu goluri...

Am urmărit, împreună cu fotbalistii de la Rapid, meciuri din tribună, așa cum am discutat cu ei propriile partide jucate în compania echipelor braziliene. Dintr-o sumă de observații, confirmate cel mai adesea de-a lungul a mai multor meciuri, am selecționat câteva momente de a satifața curiozitatea oricărui om de fotbal.

Pornind de la vechile teze care afirmă că handicapul virtuozului fotbal brazilian este precară sa condiție fizică, insuficientul său suport de forță, am avut prilejul să constat că nu numai la echipa națională (așa cum s-a văzut la „El Mundial”), ci și la formații de club — energia fizică pe care o consumă într-un meci este azi considerabilă. În toate, dar absolut în toate meciurile văzute, angajamentul echipelor în cea de a doua repriză a fost superior celui din prima parte a meciului. Ceea ce probează marea resursă ale jucătorilor, care în ultimele minute ale unei partide au adeseori finisat-urii de adevărați atacți.

De-a dreptul impresionantă este viteza de joc a brazilienilor, sau, mai bine zis, schimbul de viteze, cu accelerările sale explozive.

Cel mai bun jucător al turneului, Dumitru, din centrul terenului, termina meciurile aproape epuizat, fiind nevoit să alege pe o arie foarte mare, în urmărirea unui balon care circula uluitor de repede. Așa cum remarca mijlocasul rapidist, viteza jocului echipelor braziliene este dată de viteza mingii — transmisă de cele mai multe ori direct, fără preiurcare — care, mai ales în apropierea porții adverse, capătă accelerații maxime.

Alți Dinu, cit și Lupescu și Pop subliniau „un-doi”-urile atacanților brazilieni, fulgerătoare ca niște croșeri de boxer, precise ca niște desene geometrice. În toate meciurile turneului, „un-doi”-urile ni s-au părut adevărate paspartout, foarte pe cit de neașteptat, pe atât de eficiente după o precizie în execuție răbdătoare și aparent nevinovată construcție de joc la mijlocul terenului. Nu știu dacă brazilienii numesc „temporizare” feșătura de pase din aceas-

tă zonă, dar am văzut că toate o cultivă, probabil în ideea dislocării zonelor defensive adverse a atacanților lor, urmând, de regulă, spontane și violente angajări perpendiculare — iscate adeseori din „un-doi”-uri, dar

riată gamă de scheme, creind adeseori panici și faze de gol. În toate meciurile Rapidului în Brazilia, fazele inițiale de pe la 35—30 m de buturile lui Răducanu erau de mare tensiune, pentru că marea specialitate a

nale Angelo Niculescu, observa cu deplin temel că singura speranță a unei echipe care joacă împotriva brazilienilor este să atace ea („dacă nu atacăm la Guadaluajera și în atac nu mai pe apărate, primeam 5—6



Dinu, unul dintre jucătorii de bață ai Rapidului, în duel direct cu Valdir. Fază din meciul cu F. C. Internacional

și din acțiuni individuale — periculoase ca niște săgeți otrăvite...

„Un-doi”-urile Xaxa-Cabinho (în meciul cu Portuguesa), infiltrările lui Claudionio (cu Internacional), sau Ze Roberto (cu F. C. Coritiba) au apărut de cele mai multe ori pe un fond de „calm plat”, asigurată de arhitectura precisă a jocului constructiv al sus-numitelor echipe braziliene.

Lipsește aproape cu desăvârșire contrarea lungă, moale, ușor de interceptat în general, ea fiind înlocuită prin clasicele contrări „en arriere”, scurte, nervoase și eficiente, ele prinzind de regulă pe picior greșit apărarea adversă.

Remarcată și la „El Mundial”, variata procedură a loviturilor libere a creat multe probleme apărătorilor rapidiști, surprinși de fiecare dată de cite o execuție nouă. Combinațiile pe care le făceau Pele cu Rivelino, cu Gerson și cu Tostao în turneul final C.M. — le execută toate echipele braziliene. „Momentele fixe”, cărora la noi în țară nu li se acordă importanță corespunzătoare, sunt tratate într-o foarte va-

forbațului brazilian rămâne construcția fazei de poartă. Tehnica de mare finețe, viteza de sprinter, angajările fulgerătoare în direcții nebanuute, soluțiile spontane ale atacanților brazilieni, toate concurează la crearea unor acțiuni dramatice pentru apărătorii adverse.

Încipuiți-vă ce soartă au echipele care se mărginesc să se aperi în fața „mașinilor de goluri” care sint linile de atac ale majorității formațiilor braziliene. Asemenea boxerilor cu garda închisă, care primesc nemurimare loviturii fiind — fatal — zdruncinați de cite ele, echipa care joacă numai pe cartea apărării (asa cum a fost nevoită să joace Rapid) este o victimă „scrisă”, multitudine a varietatea atacurilor braziliene avind în cele din urmă câștig de cauză.

Deși au progresat în ultimul timp, apărătorii echipelor braziliene, asigurate mai mult de măiestria dublului decit de marșaj sau de acroșaj, se simțeau valoric sub nivelul prestațiilor în atac, ele oferind adversarului singura șansă în concurs. Antrenorul echipei națio-

nal, golul dat de adversar fiind singurul în stare să rupă — cel puțin vremelnic — puternicul echilibrul al jocului brazilian.

Este adevărat însă că, asemenea vesitelor echipe maghiare care a scăpat printre degete titlul mondial în 1954, la Berna, echipele braziliene sint în stare să primească 2 și chiar 3 goluri, marcind în schimb 4, 5.

Sub semnul atacului, ajuns undeva în apropierea perfecțiunii, fotbalul brazilian este astăzi o sinteză „artă-știință”, unic model pentru soccerul internațional.

Marius POPESCU

Foarte curind după sosire, ploaia care ne întâmpinase s-a transformat în lapoviță, apoi într-o ninsoare veselă, cu fulgi mari...

La stadion, însă, nimănui nu-i arde să admire ninsoarea. Motivul este că pe pista, și așa destul de moale, se formează acum bălți, tocmai la „ora” testului de rezistență fizică.

★
Mai târziu, la o scurtă discuție cu antrenorul Bălănescu

★
Doar doi promovați la testul de rezistență

★
Obiective stringente și de... perspectivă

★
Caramalis (18 ani) „foarte bine” la cicloergometru

— Ce noiații ne puteți furniza înaintea plecării în turneul din R. D. Germană și, mai ales, înaintea greului retur care vă așteaptă? — Ne-am propus atingerea a două obiective, primul — de cea mai stringentă necesitate — este evitarea retrogradării, iar al doilea — mai de perspectivă, dar nu prea îndepărtată — constă în întărirea echipei. De ulfel, poate știți, avem cea mai „bătrână” echipă din divizia A! Trebuie să spun, însă, că ea se mișcă mult mai bine decit în turul campionatului, deși a avut de întâmpinat, peste iarnă, multe

guri să acorde onora din fotbalistii Jiului dreptul de a repeta proba, la o altă dată, înainte de începerea campionatului.

★
Mai târziu, la o scurtă discuție cu antrenorul Bălănescu

★
Doar doi promovați la testul de rezistență

★
Obiective stringente și de... perspectivă

★
Caramalis (18 ani) „foarte bine” la cicloergometru

— Ce noiații ne puteți furniza înaintea plecării în turneul din R. D. Germană și, mai ales, înaintea greului retur care vă așteaptă? — Ne-am propus atingerea a două obiective, primul — de cea mai stringentă necesitate — este evitarea retrogradării, iar al doilea — mai de perspectivă, dar nu prea îndepărtată — constă în întărirea echipei. De ulfel, poate știți, avem cea mai „bătrână” echipă din divizia A! Trebuie să spun, însă, că ea se mișcă mult mai bine decit în turul campionatului, deși a avut de întâmpinat, peste iarnă, multe

Calculul, tablele și... rezultatul mai „bune decit dimineață”. La „plecare”, pulsul variază între 54 (Stocker, Urmes, Sandu, I. Constantin) și 81 bătă (H. Popa) și urcă până la 108 (Georgevici, M. Matei), 148 (Uilecan), 152 (Dodu) și chiar 175 (Marican).

★
Spre seară, fotbalistii Jiul sint supuși — la Institut S.C.S.M. — testului Astrar la cicloergometru (mai pe fratele tuturor „la bicicletă” sub supravegherea doctorilor F. Ilea de la F.R.F.), R. în meci, de la cabinetul de investigații medicale din institut și A. Mărilă, medicul echipei.

★
Calculul, tablele și... rezultatul mai „bune decit dimineață”. La „plecare”, pulsul variază între 54 (Stocker, Urmes, Sandu, I. Constantin) și 81 bătă (H. Popa) și urcă până la 108 (Georgevici, M. Matei), 148 (Uilecan), 152 (Dodu) și chiar 175 (Marican).

★
Spre seară, fotbalistii Jiul sint supuși — la Institut S.C.S.M. — testului Astrar la cicloergometru (mai pe fratele tuturor „la bicicletă” sub supravegherea doctorilor F. Ilea de la F.R.F.), R. în meci, de la cabinetul de investigații medicale din institut și A. Mărilă, medicul echipei.

greutăți; terenul este în ctimare desfundat, fiind a seori imposibile două anamente zilnice. Sperdâm, tuși, ca turneul din R. D. Germană să confirme acest lucru Echipa este în formă. Ne-a grăbit puțin cu intrarea în formă, dar nu uităm, în pmele 6 etape, avem de suținut nu mai puțin de 4 mciuri în deplasare!

★
Spre seară, fotbalistii Jiul sint supuși — la Institut S.C.S.M. — testului Astrar la cicloergometru (mai pe fratele tuturor „la bicicletă” sub supravegherea doctorilor F. Ilea de la F.R.F.), R. în meci, de la cabinetul de investigații medicale din institut și A. Mărilă, medicul echipei.

★
Calculul, tablele și... rezultatul mai „bune decit dimineață”. La „plecare”, pulsul variază între 54 (Stocker, Urmes, Sandu, I. Constantin) și 81 bătă (H. Popa) și urcă până la 108 (Georgevici, M. Matei), 148 (Uilecan), 152 (Dodu) și chiar 175 (Marican).

★
Spre seară, fotbalistii Jiul sint supuși — la Institut S.C.S.M. — testului Astrar la cicloergometru (mai pe fratele tuturor „la bicicletă” sub supravegherea doctorilor F. Ilea de la F.R.F.), R. în meci, de la cabinetul de investigații medicale din institut și A. Mărilă, medicul echipei.

Calculul, tablele și... rezultatul mai „bune decit dimineață”. La „plecare”, pulsul variază între 54 (Stocker, Urmes, Sandu, I. Constantin) și 81 bătă (H. Popa) și urcă până la 108 (Georgevici, M. Matei), 148 (Uilecan), 152 (Dodu) și chiar 175 (Marican).

★
Spre seară, fotbalistii Jiul sint supuși — la Institut S.C.S.M. — testului Astrar la cicloergometru (mai pe fratele tuturor „la bicicletă” sub supravegherea doctorilor F. Ilea de la F.R.F.), R. în meci, de la cabinetul de investigații medicale din institut și A. Mărilă, medicul echipei.

★
Calculul, tablele și... rezultatul mai „bune decit dimineață”. La „plecare”, pulsul variază între 54 (Stocker, Urmes, Sandu, I. Constantin) și 81 bătă (H. Popa) și urcă până la 108 (Georgevici, M. Matei), 148 (Uilecan), 152 (Dodu) și chiar 175 (Marican).

PE AGENDA ACTUALITĂȚII

RAPID-METALUL TIRGOVIȘTE 1-0 (1-0)

La prima lor apariție publică, rapidiștii au atras câteva sute de spectatori în tribuna Giuleștiului. Cu toate că terenul a fost alunecos, au fost create faze frumoase, dar înaintași au ratat multe ocazii. Rapid a câștigat cu 1-0, prin golul marcat în min. 24 de Lupescu. Metalurgiștii au arătat o bună pregătire fizică, însă la capitolul tehnic și tactică mai trebuie să lucreze mult.

Rapid a aliniat următoarea formație: Răducanu (Răducanu, min. 40) — Pop (Stefan, min. 46), Lupescu (Costea, min. 46), Niță (Mășat, min. 46), Codrea (Greavu, min. 46), Dinu (Marcu, min. 63), Anulescu. Nașteresc (Petreanu, min. 46), Marin Stelian (Apostol, min. 46), Neagu, Codreanu (Strat, min. 46).

CARPAȚI BRAȘOV A CİȘTIGAT „CUPA SILVIU PLOEȘTEANU”

BRAȘOV, 25 (prin telefon). Divizionarele C. Carpați Brașov și Chimia Păgăraș și-au disputat azi

finala primei ediții a „Cupa Silviu Ploesteanu”

de spectatori au urmărit acest meci, care s-a încheiat cu victoria echipei Carpați cu scorul de 3-1 (0-0). Au marcat: Todirașcu (min. 54 și 63), Nacu (autogol, min. 82), respectiv Feher (min. 65). Trofeul a fost înminat echipei câștigătoare de sotia regretatului antrenor Silviu Ploesteanu.

C. GRĂȚIA — coresp. principal

ALTE MECIURI AMICALE

Intă alte rezultate înregistrate în partidele amicale disputate miercuri:

STEUA (TINERET-REZERVA — T. M. BUCUREȘTI) 2-2 (1-0)

„Cadeții” Stelei au înfrânt miercuri, pe terenul Ghencea, formația T. M. București care activează în divizia C. În ciuda terenului desfundat, cele două formații au oferit o partidă alertă, încheiată cu

un echitabil rezultat de egalitate 2-2 (1-0). Autorii golurilor: Naom și Mulescu pentru Steua, Hadade și Novoa (din 11) pentru T.M.B.

Aurel PĂPĂDIE, coresp.

MINERUL MOLDOVA NOUA — MINERUL ANINA 1-1 (0-0)

Formația Minerul Moldova Nouă, care activează în campionatul diviziei C, a terminat la egalitate cu divizionara B, Minerul Anina. Golurile au fost realizate de Silaghi (min. 56) pentru Minerul Anina, Orléanu (min. 63) pentru Minerul Moldova Nouă.

P. SUMANDAN, coresp.

PETROLISTUL BOLDEȘTI — POIANA CIMPINA 1-2 (0-1)

După un joc viu disputat, victoria a revenit în limita jucătorilor de la Poiana Cimpina. Au înscris: Goran (min. 43), Chiorcău (min. 56) pentru Poiana, Saporea (min. 80) pentru Petrolistul.

N. DINCĂ, coresp.

UNIREA TRICOLOR BRAILA — A.S.M. TECUCI 1-1 (1-0)

Joc echilibrat, terminat cu un just rezultat de egalitate. Au marcat: Stoian (min. 23) pentru Unirea Tricolor, Fluieraș (min. 84) pentru A.S.M.

Tr. ENACHE, coresp.

INTR-UN SCURT TURNEU ÎN ROMÂNIA ODRĂ OPOLE — LIDERUL DIVIZIEI SECUNDE A POLONIEI

Fotbalul polonez — care, a reușit în ultimul timp să se impună tot mai mult pe plan internațional, grație lui Ruch Chorzow, Legia — Varșovia și Gornik Zabrze — își trimite la sfârșitul acestei săptămâni o reprezentanță în România: ODRĂ din Opole, liderul divizionăal al diviziei B.

Echipa de tradiție în peisajul sportiv polonez — a retrogradat anul trecut, după 12 ani de prezență pe prima scenă fotbalistică — Odra a dominat acum cu autoritate divizia B (terminând pe primul loc cu 24 de puncte din 28 posibile, cucerind astfel o serioasă opțiune pentru revenirea în prima divizie).

Într-un antrenor E. Jarek are la dispoziție un lot de jucători de vîrstă înzestrată — întinerirea prea bruscă a echipei a fost, se pare, argumentul principal al retrogradării — din care se remarcă Brejza, Urbas și frații Kot.

Lață, de altfel, ganitura de bază a Odrui, care după toate probabilitățile, va fi aliniată și în timpul scurtului turneu pe care echipa poloneză îl întreprinde în țara noastră: Berger-Krawiec, Zwiadek, Brejza, Luszczyn, Dziadek, Urbas, Kot I, Klose, Skvalka, Kot II.

De remarcat că formația din Opole utilizează așezarea în teren 1-4-3-3, a cărei „colană vertebrală” o formează linia jucătorilor remarcabili mai sus, toți excelenți tehnicieni, prezenți de-a lungul anilor în diverse loturi (tineret, olimpic) reprezentative.

5 minute cu Dumitru Nicolae

„DACĂ ANTRENORII NAȚIONALEI S-AR UITA ȘI PRIN DIVIZIA B...”

Jucase șapte partide în echipa națională și calitățile sale anticipau o carieră de durată. Un accident l-a scos însă dintre „tricolori” mai repede decit credea. Au urmat alte „căderi” și, așa, Dumitru Nicolae a ajuns la divorțul cu Steaua. Trecerea sa, în cele din urmă, la Sportul studentesc, a fost privită de către unii drept un compromis. Fostul titular al naționalei a venit însă în Regie cu alte gânduri („gînduri mari” cum le-a numit chiar el) și încredere în... steaua sa. Au demonstrat aceste lucruri pregătirea, jocul său și... dialogul purtat zilele trecute, după un amical în potcoava Giuleștilor.

— Nu de mult a existat un „relache” în viața de fotbalist. Cum ai suportat acel „fenomen” de respingere? — Între Steaua și Sportul studentesc a existat un „relache” lung de 3 luni, timp în care am suferit ca niciodată. Voiam să mă antrenez și nu



Dumitru Nicolae și Halmăgeanu, cîndva colegi de echipă, la club și la națională. O tempora...

— Noroc că ai reîntinat în teren, la Sportul studentesc. Alegerea echipei studentești a fost întâmplătoare? — Întil am avut dezlegare pentru Progresul. Am refuzat însă, alegînd Sportul studentesc. Pentru Motroc, pe care l-am simțat mereu și cu care m-am înțeles întotdeauna. Și-apoi pentru încrederea cu care am fost tratat. Iar ca ultimă motivație, la vîră vreau să devin student.

— Numele din lotul studenților (Kraus, Janaischi, Ciornoavă, Dumitru Nico-

DOAR O JUMĂTATE DE ORĂ...

Asadar, reprezentativa de juniori — adică în febra pregătirii dinaintea preliminariilor turneului U.E.F.A. — a pierdut miercuri prima partidă-test din acest sezon, cînd Dumăriț Giurgiu, cu 1-2.

Repetind buna impresie pe care ne-au lăsat-o divizionarii B ne permitem să facem în continuare citeva aprecieri legate de evoluția „naționalei” de juniori, supusă unei excelente verificări, al cărei rezultat (în acest moment al pregătirii) interesează mai puțin.

Utilizînd pe parcursul a 90 de minute aceeași formație, antrenorii Ardeleanu și Zăvoada au urmărit testarea condiției fizice a jucătorilor, ajungînd la concluzia — împărtășită — nu înrotulul multumitoare: echipa a rezistat unui ritm alert, impus de jucătorii superiori ca forță fizică, pe un teren dificil. DOAR JUMĂTATE DE ORĂ, după care juniorii reprezentativei au cedat imediativ pasul, fiind — după mijlocul reprizei secunde — aproape incapabili de o ripostă pe măsura „cărții de vizită”.

Beneficiind — în ultimul moment de servicii — lui Sandu Mircea, care a revenit din turneu, echipa a abordat partida într-o nouă formație, cu Aelenu — arăpi dreapta, Donose — vîr și Dănilă — mijlocas, în timp ce Năstase — față de care antrenorul Ardeleanu continuă să abia reticente, legate mai puțin de maniera de a juca, cit mai ales de aceea că nu se joacă în prima echipă), a preiecit ca vîrșul test, a programat pentru duminică, la Cimpina — ar putea bilanșului celor doi antrenori o utilă observare a cuplurilor Băloni — Donose și Sandu Mircea — Năstase.

Credem că la această oră, echipa simte nevoia unui al doilea finalizator „de meserie”, și acesta nu poate fi altul decit Năstase!

Ov. IOANIȚOIA

De astăzi, la Poiana Brașov CAMPIONATELE NAȚIONALE DE FOND ȘI SĂRIȚURI

Poiana Brașov, găzduiește cu încredere de azi cele mai importante competiții de programul intern al schiului, campionatele naționale. Prelimele întreceri cheamă la start pe fondiștii frunțași (care se vor întrece în aceste zile în probe individuale) și pe săritorii (care își vor disputa înălțimea pe trambulina mijlocie).

Programul acestor trei zile este următorul:

— vîrșul, ora 10: 30 km (seniori) și 10 km (senioare);

— sîmbătă, ora 13: sărițuri (seniori);

— duminică, ora 10: 15 km (seniori); 5 km (senioare); ora 12 sărițuri (juniori).

Reamintim că sîmbătă și duminică, pe pîrțile de pe Furnica și Vîrșul cu Dor se vor desfășura probele de slalom și slalom urș pentru Cupa orașului Sinaia, la startul cărora vor fi prezenți toți frunțașii schiului alpin.

CAMPIONII JUDEȚULUI TIMIȘ

Timp de două zile, pe Muntele Mîc, au avut loc întrecerile de schi, din cadrul campionatului național individual, faza județeană. În condiții organizatorice foarte bune și profitînd de stratul de zăpadă necesar, întrecerile s-au soldat cu rezultate bune.

De menționat că atât la juniori, cit și la seniori, pîrția a măsurat aceeași lungime. Astfel, pentru coborîre a avut 1250 m cu diferență de nivel de 250 m; pentru slalom urș a măsurat 850 m cu diferență de nivel de 100 m, și 24 porți, iar pentru slalom special 500 m lungime cu 120 m diferență de nivel și

BCH I

PUNCTUL CRITIC... La schi, trambulinele pentru sărițuri se construiesc, totdeauna după niște formule matematice care asigură — în condiții optime de securitate — o anumită lungime zborurilor. De aceea avem trambuline de 50, 70 și 100 m în funcție de teren, dar mai ales de scopul pentru care sint construite. Punctul ce reprezintă lungimea sărițurii pentru care a fost construită trambulina și se află la intersecția celor două arcuri de cerc ale pantei de aterizare și racordajul cu panta de oprirre, este numit „punctul critic”. Acest punct critic

se află în locul în care panta atinge înclinația maximă, oferind cele mai favorabile condiții aterizării. Desigur, în mod normal, se poate sări și dincolo de punctul critic, dar condițiile aterizării devin tot mai dificile, peste o lungime care reprezintă unu la sută din distanța pentru care trambulina a fost construită, aterizarea devenind periculoasă.

Am făcut toată această întroducere teoretică, fiindcă sărițorii noștri care miine se întrec în campionatul național — și care știu toate cele spuse mai sus — s-au obișnuit să sară mereu peste cele 48 m care reprezintă punctul critic al trambulinei mijlocii din Poiana Brașov, dar în condiții care nu arată reala lor valoare. Se știe prea bine că lungimea sărițurii este în funcție de doi factori hotărîtori: viteza pe panta de elan și forța bătaii, a desprinderii de pe masa trambulinei. De aceea lungimea elanului (care determină viteza) trebuie stabilită de fiecare dată în funcție de starea zăpezii, astfel ca doar sărițorii care efectuează o bătaie foarte puternică să poată atinge sau depăși (în limitele permise) punctul critic. Numai că sărițorii noștri și antrenorii lor, din dorința de a-și materializa reușitele

Hartwig Michels, triplu campion al județului Timiș

P. ARCAN coresp. principal

Tragerea specială LOTO a Mărtisorului — 5 martie 1971

Alături de tragerea Revelionului, tragerea specială LOTO a MĂRTISORULUI a devenit și ea tradițională, marcind o dată cu venirea ei și o adevărată avalanșă de cîștiguri.

Vinzarea la această tragere începe astăzi pentru a da posibilitate participanților să-și procure din timp cit mai multe bilete.

Lista importanțelor cîștiguri pe care tragerea MĂRTISORULUI le atribuie începe cu autorismele: DACIA 1300, FIAT 850, MOSKVICI 408/412, DACIA 1100 plus 2.700 lei, SKODA S. 100 plus 4.610 lei.

În continuare, se acordă excursii pe COASTA DĂLMATIEI și excursii în BUDAPEȘTA — VARȘOVIA — BEROLIN — PRAGA — BUDAPEȘTA — SOFIA, excursii la MOSCVA și LENINGRAD precum și numeroase cîștiguri în bani. Toate cîștigurile sîc acordate în număr NELIMITAT. Marți 2 martie, ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor.

Procurati-vă bilete la tragerea MĂRTISORULUI LOTO și PRONOXEPRES.

Amanunte în agențiile LOTO-PRONOSPOT.

SCRISORI DE LA TENISMENII NOȘTRI

In spectacol superb—semnat Ilie Năstase

O scrisoare a traversat Ocea-
nul, aducându-ne primele vesti
mai consistente, amănunte cu
tens inedit, de la cei doi mari
tenismeni ai noștri aflați în cir-
cuitul de turnee din S.U.A. Ilie
Năstase și Ion Țiriac. Un vraf
de tăieturi de ziare completează
ceea ce ar putea fi o primă
retrospectivă a drumului par-
curs. Un drum, din care n-au
lipsit succesele.

Newcombe (3-2, 3-3) și încă
un pas al românului spre victo-
rie (4-3), ca în fine un job es-
sentiat cu top-spin de Năstase
să-l atribuie meciul după o oră
și 10 minute de joc splendid.
Victorie de prestigiu, completa-
tă cu o finală cistigată în fata
lui Arthur Ashe. Scrisoarea ne
reamintește un amănunt care
ne scâpase: Ashe este originar
chiar din Richmond (Virginia)...

PE ADRESA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE TENIS A SOSIT IERI

URMĂTOAREA SCRISOARE
Este o mare plăcere pentru mine să remarc succesul com-
patriotului dv. Ilie Năstase în circuitul de sală al S.U.A. D-
sa a cistigat două turnee — Omaha (Nebraska) și Richmond (Vir-
ginia) — având printre învinși pe Cliff Richey, cistigătorul Ma-
reli Premii FILT 1970, John Newcombe, campionul Wimbledon-
ului și Arthur Ashe. D-
sa s-a comportat ca un sportiv remar-
cabil și în numele Federației de tenis din Statele Unite am dori
să cunoașteți că apreciem mult prezenta sa și totodată sperăm
ca el va reprezenta țara dv. în Cupa Davis timp de mulți ani
în viitor.
Cu cele mai amabile salutări,

WILLIAM F. RIORDAN

președintele Comitetului de organizare al Campionatului
național de tenis, în sală al S.U.A., pe anul 1971

Evident, rindurile scrisorii o-
glindesc mai cu seamă acele
momente ce rămân pentru tot-
deauna memorabile, ale străluc-
teii victoriei obținute de Ilie
Năstase în marele turneu „open”
de la Richmond, singurul
din acest sezon indoor în care
au stat față în față jucătorii
profesioniști și cei amatori. „In
partida cu Charlito Pasarell —
spune Năstase, comentând prin-
cipalul său aparat în timpul citat
— eram încă destul de nervos.
Mă uitam de la Ion, așezat li-
niștit pe un scaun, în apropiere,
câștind parcă în privirea
lui ceva ce trebuia să mă liniș-
tească și să mă concentrez la
joc. Bineînțeles, Ion nu spunea
nimic, dar știam ce gândea și
gindeam la fel... Asta îmi dă-
dea încredere în mine”. Din-
tr-un ziar local, „Richmond Ti-
mes-Dispatch”, aflăm că me-
ciul Năstase-Pasarell, cistigat
de român, a fost „un spectacol
superb, care a constituit o ridi-
catură de cortină cum nu se
putea mai fericită pentru turneul
național dotat cu Premiul Fidelity”.
In treacăți fie spus, Pasarell era
învingătorul ediției din 1967 a
acestui tradițional turneu.

A fost învins în fața publicului
său.
Și încă un amănunt legat de
participarea românească la ma-
rele turnee „open”. In proba de
dublu, din întreg lotul de partici-
panti (toate celebritățile!) au
fost acceptate numai patru
cupluri. Capi de serie cu nr. 1
— românii Ion Țiriac și Ilie
Năstase! Campionii de la Ro-
land Garros, învingătorii de la
Philadelphia și Roma '70, sau
fost pe deplin onorați de gazde.

Toate turneele circuitului indian, cistigate!

„Și un întreg vraf de scri-
sori de la Petre Mărmureanu,
purând stampla postelor din
Allahabad, Jaipur, Amritsar și
Indore. Tot atâtea turnee inter-
naționale în India, cistigate în
serie neîntreruptă de campionul
nostru pe anul trecut.
Specialistul serviciilor-bombă
și al comportărilor fair-play
pare perfect acomodat cu tere-
nurile tari, pe care se joacă
clasicul circuit indian. El s-a
arătat în repetate rânduri supe-
rior celor mai buni jucători ai
țării gazdă (aceiași care defin
constant titlul de campioni ai
Asiei și au jucat în finala „Cu-
pei Davis”), ca și asupra tuturor
invitatilor.
Să cităm din ultima scrisoare,
anunțându-ne a patra victorie
consecutivă: „Din nou am cis-
tigat simplu și dublu — scrie
Petrică. Polonezul Gastorek
mi-a fost adversar în semifina-
lă și-l înving în cinci seturi
de luptă: 1-6, 6-1, 6-4, 4-6,
6-4. Apoi, finala cu indianul
Premjit Lal, care nu-mi rezis-

ta decât trei seturi: 8-6, 6-3,
6-4. Acum aștept marele tur-
neu de la Calcutta (1-7 mar-
tie), la care au fost invitați și
profesioniștii.”
Evident, la trimiterea scriso-
rii, nu se șia încă de refuzul
grupurilor profesioniștilor de a
mai juca în turnee „open”.
Oricum, programul lui Mărmu-



La Richmond, John Newcombe implora zadarnic cerul ca să-l scape de înfrângere...

joacă excepțional și mie îmi
place să am în față jucătorii
buni.” Rezultatul se cunoaște.
Tenismanul nr. 1 al anului 1970,
învingătorul de la Wimbledon,
a fost decaim de forța de luptă
a sportivului român. Să cităm
tot ziarul din Richmond: „In
fata atacurilor incisive ale ro-
mânului, Newcombe părea tot
mai des fileul, retrăgându-se pe
linia de fund... Conducind cu
5-2 în primul set, Năstase per-
mite australianului să facă un
singur punct pe serviciul său,
dând returneri necruțătoare.”
După egalitatea la seturi (1-1),
vine momentul decisiv. Se mer-
gea repede spre tie-break: 6-5,
„Năstase deschide ultimul ghem
și-și cistigă ambele servicii
(2-0), Newcombe reușește scur-
tul un punct, apoi însă e bătut
la fileu (3-1). Revenire a lui

petre Mărmureanu primind, într-un cadru festiv, trofeul
de învingător în campionatele
de tenis ale Indiei centrale,
desfășurate la Jaipur.

În turneu de la Macon

NEW YORK, 25 (Agerpres).
Jucătorii români Ilie Năstase
și Ion Țiriac au obținut victo-
rii în turul II al turneului
 internațional de tenis de la
Macon (Georgia). Ilie Năstase
l-a învins cu 6-4, 7-5 pe
americanul Frank Froehling,
iar Ion Țiriac a dispus cu
6-1, 6-4 de Onny Parun
(Noua Zeelandă). Surpriza
zilei a furnizat-o canadianul
Mike Belkin, care l-a elimi-
nat cu 6-1, 7-5 pe cehoslo-
vacul Jan Kodes.
Alte rezultate: Franulovici
(Iugoslavia) — Mulligan (Ita-
lia) 6-4, 6-3; Grabner
(S.U.A.) — Battick (Anglia)

6-4, 7-5; Orantes Spania) —
Curtis (Anglia) 6-4, 6-3;
Mandarino (Brazilia) — Cor-
nejo (Chile) 6-4, 6-2; Kukal
(Cehoslovacia) — McManus
2-0 (neprezentare); Gisbert
(Spania) — Keldie (Austra-
lia) 7-5, 4-6, 6-4; Connors
(S.U.A.) — Bertram (Repu-
blica Sud-Africană) 6-3, 3-6,
7-6; Filloil (Chile) — Kary
(Austria) 6-1, 6-3; Edlefsen
(S.U.A.) — Barany (Ungaria)
7-5, 6-7, 6-2; Rahim (Pa-
kistan) — Szoke (Ungaria)
7-5, 6-4; Gorman (S.U.A.)
— Zednik (Cehoslovacia) 6-4,
6-4; Koch (Brazilia) — Loyo
Mayo (Mexic) 6-4, 6-3.

gătiri atletice și psihologice.
Anumite cluburi, fie zis în
treacă, au și procedat în fel-
ul acesta.
Sigur, campionatul unional
este o școală bună pentru
tinerii fotbalști de talent,
dar el nu relevă atât de plen-
sar posibilitățile acestora,
așa cum o fac întâlnirile in-
ternaționale de anvergură.
Or, acestea au fost, din pă-
cate, mult prea puține. Fap-
tul a început să se facă sim-
țit, de cind campionatele
noastre și definațoarele cu-
pe au început să ia parte la
competițiile europene. Înfrin-
gerea administrată lui
Spartak Moscova de F.C.
Basel, care niciodată n-a fost
clasată printre echipele eu-
ropene de frunte este o con-
firmare.

Turneul campionatului feminin de volei

ce timișorencele au condus
cu 14-11. Setul doi aparține
Universității Timișoara, care
se impune destul de ușor,
cistigând la 8. Bucuria este
de scurtă durată deoarece ele
fi cedează pe următorul la 13.
Eforturile depuse se fac sim-
țite în tabăra clujeană, timi-
șorencele egalând situația.
In setul al cincilea, Univer-
sitatea Cluj a trecut de ne-
năpărate ori prin emoțiile
înfringerii
Au arbitrat foarte bine Al.
Taus din Brașov și Gr. Ne-
delcu din București.

PROGRAMUL DE AZI

Sala Floreasca de la
ora 9: Universitatea Craio-
va — Farul, Ceahlăul
— Rapid, Dinamo —
C.S.M. Sibiu; de la ora
14: Penicilina — Uni-
versitatea Cluj, C.P.B. —
Medicina, Universitatea
Timișoara — I.E.F.S.

O PARTIDĂ AGREABILĂ

Aflați la jumătatea clasa-
mentului, Farul și C.P.B. au
oferit o partidă agreabilă
spectatorilor prezenți la Flo-
reasca. Victoria a revenit tot
după cinci seturi constănțen-



Petre Mărmureanu primind, într-un cadru festiv, trofeul de învingător în campionatele de tenis ale Indiei centrale, desfășurate la Jaipur.

reanu se anunță în continuare
bogat, iar judecând după un
ultim telex sosit ieri la redacție,
forma campionului român se
menține la același nivel ridicat.
Iată textul telegamei: „Cis-
tigă turneul de la Ahmedabad
finala cu A. Armitraj 14-12,
12-10, 6-2”. Semnează: Măr-
mureanu.

NĂSTASE ȘI ȚIRIAC AU DEBUTAT CU VICTORII

NEW YORK, 25 (Agerpres).
Jucătorii români Ilie Năstase
și Ion Țiriac au obținut victo-
rii în turul II al turneului
 internațional de tenis de la
Macon (Georgia). Ilie Năstase
l-a învins cu 6-4, 7-5 pe
americanul Frank Froehling,
iar Ion Țiriac a dispus cu
6-1, 6-4 de Onny Parun
(Noua Zeelandă). Surpriza
zilei a furnizat-o canadianul
Mike Belkin, care l-a elimi-
nat cu 6-1, 7-5 pe cehoslo-
vacul Jan Kodes.
Alte rezultate: Franulovici
(Iugoslavia) — Mulligan (Ita-
lia) 6-4, 6-3; Grabner
(S.U.A.) — Battick (Anglia)

La scor în C.E. de fotbal

Peste 40.000 de spectatori
au urmărit la Rotterdam me-
ciul dintre reprezentativele
de fotbal ale Olandei și Lu-
xemburgului, contând pentru
grupa a VII-a a campionatu-
lui european. Fotbaliștii olan-
dezi au terminat învingători
cu 6-0 (1-0). Golurile au
fost înscrise de Keizer (min.
52 și 80), Cruyff (min. 58 și
68), Lippens (min. 27) și Su-
urbier (min. 82).

ASHE NU VA JUCA ÎN R. S. A. !

JOHANNESBURG, 25 (Ager-
pres). — Guvernul rasist de
la Pretoria a refuzat să acor-
de viză de intrare în Repu-
blica Sud-Africană concu-
pului jucător de tenis, ameri-
canul de culoare Arthur Ashe.
Este pentru a doua oară con-
secutiv cind autoritățile din
R.S.A. se opun participării
lui Ashe la campionatele
Africii de Sud.

PERFORMANȚE ALE ATLEȚILOR BULGARI

Cu prilejul recentelor cam-
pionate de atletism pe teren
acoperit ale Bulgariei (în-
trețerele s-au desfășurat la So-
fia), Svetlana Zlateva a sta-
bilizat cea mai bună performan-
ță mondială a sezonului în
proba de 400 m feminin cu
timpul de 54.8. Cursa mascu-
lină de 1.500 m a fost cis-
tigată de A. Atanasov, cromo-
metrat în 3:43,9.

stiri-ultimele stiri-ultimele stiri-ultimele

BRIGHTON:
ROMANIA—FRANȚA 3—0
LA TENIS DE MASĂ (F)

La Brighton au început în-
trețerele campionatelor internațio-
nale de tenis de masă ale Angliei.
Iată primele rezultate din com-
petiția masculină pe echipe: Lu-
goslavia — R. F. a Germaniei 3-0;
Ungaria — Irlanda 3-0; Suedia
— Olanda 3-0; Anglia — Franța
3-1.

DINAMO A CISTIGAT DERBYUL

Deși a fost așteptată cu
deosebit interes, partida Ra-
pid—Dinamo nu a corespuns
decît parțial. Perioadele de do-
minare, ca și de greșeli, au
alternat în mod egal. In prime-
le două seturi, dinamoviste-
le au acționat mai bine și au
cistigat. In următoarele două,
rapidistele și-au revenit, au
profitat de „cădere” adver-
sarelor și au egalat situația.
Ultimul set, însă, aparține
tot dinamovistelor. Foarte bine
au arbitrat B. Costoiu și D.
Rădulescu.

stiri-ultimele stiri-ultimele stiri-ultimele

incheiat azi turneul în Grecia cu
jocul susținut în compania
formației F. C. Alexandropolis. Vic-
toria a revenit jucătorilor români
cu scorul de 3-1 (1-0) prin go-
lurile înscrise de Avente (min.
7), Fl. Dumitrescu (83), Schipou
(88). Pentru gazde a marcat Co-
laicidis (min. 80 din 11 m).

IN PRIMUL MECI
IN ALGERIA
PETROLUL—J.S. KAYBLIA
3—0

SPORTUL IN LUME

TROFEUL FAIR PLAY '70— RYSZARD SZURKOWSKI!

Ciclistului polonez
RYSZARD SZURKOW-
SKI, cistigătorul ultimei
ediții a „CURSEI PĂ-
CII”, i-a fost decernat
zilele trecute „Trofeul
 internațional fair-play”,
atribuit anual de Asocia-
ția Internațională a Pre-
sei Sportive și UNESCO.
Distincția i-a fost acor-
dată ruterului polonez
pentru faptul că, în tim-
pul campionatelor de so-
sea ale Poloniei, cu 80 de
km ale înainte de finiș, în-
tr-o zonă de drum ex-
trem de accidentată, i-a
imprumutat bicicleta de
rezervă principialului său
adversar, Zygmunt Ha-
nusik, care avea să cis-
tige cursa, urmat la ci-
teva secunde de însuși
Szurkowski.

În întrecerile patinatorilor RODNINA-ULANOV, PRIMII CAMPIONI MONDIALI

PARIS 25 (Agerpres). —
Pentru a treia oară cuplul
sovietic Irina Rodnina-Alek-
sei Ulanov a cucerit medalie
de aur în proba de perechi la
campionatele mondiale. Peste
9.000 de spectatori au fost pre-
zenți în tribunele patinoarului
din Lyon, unde au asistat la
un spectacol sportiv remar-
cabil. Distanțat după exerci-
țiile impuse, de către compa-
titoriilor lor Ludmila Smirnova-
Andrei Suraikin, campioanii
mondiali au refăcut handi-
capul, pătinind ireproșabil în
programul de exerciții libere,
subliniază comentatorul agen-
ției „FRANCE PRESSE”, care
adaugă: „Irina Rodnina și A-
leksei Ulanov, demni succe-
sori ai celebriilor Belousova și
Protopopov, nu au patinat nici-
odată mai bine ca în această
seară cind, evoluind pe motive
unor cîntece populare ru-
sești, au încântat numeroasa
asistență printr-un număr de
virtuoziat”. In afara cuplu-
rilor sovietice s-au remarcat,
de asemenea, perechile Jojo
Starbuck-Ken Shelley (S.U.A.)
și Manuela Gross-Uwe Kegel-
mann (R. D. Germană).
Iată clasamentul primelor
șase cupluri: 1. Irina Rodnina-

TELEX

Pentru a treia oară conse-
cutiv, excelenții patinatori
sovietici Irina Rodnina și Alek-
sei Ulanov au obținut notele
cele mai mari (un 6 inclu-
siv!) din partea arbitrilor
probei de perechi a campio-
natelor mondiale.
Telefoto: A. P. Agerpres

TELEX

Proba masculină de slalom uriaș
din cadrul concursului interna-
țional de schi de la Kranjska
Gora (Iugoslavia) a fost cistigată
de italianul M. Filippello, cromo-
metrat în 3:00,33. Pe locurile urmă-
toare s-au clasat sportivii fran-
cezi Noble 3:02,64 și Ambroise
3:03,31. In proba de slalom speci-
al victoria a revenit schiorului
francez Gerard Bonneville, care a
realizat timpul de 1:46,70.

ASHE NU VA JUCA ÎN R. S. A. !

JOHANNESBURG, 25 (Ager-
pres). — Guvernul rasist de
la Pretoria a refuzat să acor-
de viză de intrare în Repu-
blica Sud-Africană concu-
pului jucător de tenis, ameri-
canul de culoare Arthur Ashe.
Este pentru a doua oară con-
secutiv cind autoritățile din
R.S.A. se opun participării
lui Ashe la campionatele
Africii de Sud.

PERFORMANȚE ALE ATLEȚILOR BULGARI

Cu prilejul recentelor cam-
pionate de atletism pe teren
acoperit ale Bulgariei (în-
trețerele s-au desfășurat la So-
fia), Svetlana Zlateva a sta-
bilizat cea mai bună performan-
ță mondială a sezonului în
proba de 400 m feminin cu
timpul de 54.8. Cursa mascu-
lină de 1.500 m a fost cis-
tigată de A. Atanasov, cromo-
metrat în 3:43,9.

Surpriză la Heavenly Valley

BARBARA COCHRAN CISTIGĂ SLALOMUL SPECIAL

NEW YORK 25 (Agerpres).
— Proba feminină de slalom
special din cadrul concursu-
lui internațional de schi con-
tind pentru „Cupa Mondială”
de la Heavenly Valley (Califor-
nia) s-a încheiat cu victoria
sportivei americane Bar-
bara Cochran. Învingătoare
a totalizat în cele două man-

stiri-ultimele stiri-ultimele stiri-ultimele

incheiat azi turneul în Grecia cu
jocul susținut în compania
formației F. C. Alexandropolis. Vic-
toria a revenit jucătorilor români
cu scorul de 3-1 (1-0) prin go-
lurile înscrise de Avente (min.
7), Fl. Dumitrescu (83), Schipou
(88). Pentru gazde a marcat Co-
laicidis (min. 80 din 11 m).

IN PRIMUL MECI IN ALGERIA PETROLUL—J.S. KAYBLIA 3—0

In primul joc, Petrolul a în-
vins ieri, formația J. S. Kayblia.
Partida s-a încheiat cu victoria
fotbaliștilor români cu scorul de
3-0. Autorii golurilor: Grozea,
Dincău și Coțigă.

U.T.A. DIN NOU INVINGĂTOARE IN GRECIA

KAVALA, 25 (prin telefon, de
la G.H. CIORANU), U.T.A. și a